2014年12月1日 本版编辑:赵恩霆 美编:牛长婧 组版:徐凌

复仇战完美开启

萨科齐当选反对党主席,获重返政坛后首胜

目标:

重返爱丽舍宫

萨科齐是一名匈牙利贵族的 后裔,初到法国时身无分文,但却 迅速在法国政坛蹿红,仕途可谓 一帆风顺,28岁当选市长,34岁成 为议员,38岁担任部长,52岁当选 法国总统。萨科齐行事高调,尤其 是打破了法国政坛长期存在的禁 忌,敢于向民众公开私生活。当政 期间,他与第二任妻子离婚,公开 追求前名模布鲁尼,并在2008年 与她结婚。为此,许多媒体将萨科 齐形容为一名"华丽的总统"

然而,在欧债危机的大背景 下,法国经济在萨科齐当政期间 ·落千丈,其支持率也不断下滑。 在2012年大选中,萨科齐输给了 法国现任总统奥朗德。当时,萨科 齐表示将远离政坛。出人意料的 是, 萨科齐今年9月宣布重返政 坛。虽然没有明确说明,但外界普 遍认为, 萨科齐最终目标是赢得 2017年总统选举,重返爱丽舍宫。

英国雷丁大学研究法国政治 的专家克纳普说,萨科齐从未完 全接受2012年的失败,他重返政 坛"部分是一种复仇行为"。克纳 普认为,仍有许多法国人不会接 受萨科齐,这也是奥朗德当年赢 得选举的部分原因。他说,萨科齐 当选人民运动联盟主席是关键一 步,"控制一个政党可能无法确保 获得总统职位,但不这么做,就几 平意味着出局"

障碍:

两位前总理挡道

近年来,人民运动联盟麻烦 不断,不仅惹上官司,而且部分选 民还转向法国极右翼政党国民阵 线的阵营。媒体认为,当选主席 后,萨科齐首要任务是重组人民 运动联盟,重新赢得选民青睐。当 前,奥朗德已成为法国历史上最 不受欢迎的总统,民众支持率甚 至低于萨科齐执政时期。然而,媒 体认为,即便奥朗德难以连任,萨 科齐要想接棒并不容易。

首先, 萨科齐需要赢得党内 同僚的激烈竞争,在2016年顺利 成为人民运动联盟的总统候选 人。目前,在人民运动联盟内部。 萨科齐面临两大劲敌:现年69岁 的前总理朱佩和60岁的前总理菲 永。萨科齐任总统期间,朱佩曾任 外交部长和国防部长,菲永任职 总理。其次, 丑闻和官司不断、个 人形象存在争议,都可能成为萨 科齐竞选道路上的绊脚石。要想 重回爱丽舍宫,萨科齐面前还有 很长的路要走。 据新华社

今年9月宣布重返政坛后,法国前总统萨科齐11月29日赢得首场政治胜 利,以64.5%的支持率当选法国右翼反对党人民运动联盟主席。法国媒体报 道,萨科齐将以此为重要的"政治跳板",谋求再次入主爱丽舍宫。萨科齐曾经 在2004年当选人民运动联盟主席,并于3年后赢得法国总统选举。



11月29日,法国前总统萨科齐离开人民运动联盟总部时向支持者致意。

链接

奥朗德疑遭"内鬼"偷拍

身边5人被调离,其中4人曾在萨科齐手下工作

据新华社11月30日电 法国媒体11 月29日报道,总统奥朗德与女演员朱莉· 加耶在爱丽舍宫私会的照片被曝光后,奥 朗德身边5名工作人员已被调离岗位。这 起偷拍事件引发人们对爱丽舍宫安保措 施不足以及总统私生活权利遭侵犯的担 忧。法国名人杂志《这便是》本月早些时候 刊登3张奥朗德与加耶的合影。杂志封面 照上,现年60岁的奥朗德身穿黑色西装、 系黑色领带,与现年42岁的加耶围坐在一 张圆桌前谈话。加耶身穿黑色上衣,手托 腮部,与奥朗德对视。自奥朗德2011年开 始参加总统竞选宣传活动以来,这是媒体 次拍到他与加耶的合影。

《这便是》杂志称,这组照片拍摄于今 年10月,展现了"爱丽舍宫的柔情瞬间", 并称加耶每周有数日在爱丽舍宫度过。不 过,这家杂志社编辑否认照片是在爱丽舍 宫内部或通过无人机拍摄。照片曝光后, 奥朗德极为愤怒,要求立即展开调查,以 查明身边工作人员何以偷拍自己。警方通 过拍摄角度判断,这组照片由总统身边一 名工作人员用智能手机拍摄,地点在爱丽 舍宫内部。不过,警方未能找到幕后黑手。

法国媒体通过研究加耶所戴手表位 置分析,这张照片可能被处理过,以隐藏 拍摄者所在地点。加耶习惯在左手腕戴



杂志头版奥朗德与加耶私会的照片。

表,但照片中却戴在右手腕上,显然照片 被左右颠倒过。法国政府消息人士11月28 日证实,奥朗德身边5名工作人员已被调 离。一些法国媒体指出,被调离者中有4人 曾在奥朗德的前任萨科齐手下工作,他们 可能是萨科齐指派的"贴身间谍"。

"黑色星期五" 美国人的"庙会"



休斯敦笔记

有鲁晚报

本报记者 吴华伟

一年一度的感恩节是美国年末购物 季的开始,尤其是在感恩节后第一天,也 就是星期五,各大商铺打折力度惊人,引 得大家疯狂抢购,被称为"黑色星期五

不过,百思买、沃尔玛和塔基特等卖 般会在感恩节(星期四)当天下午就 开门营业。以百思买为例,一周前就打出 广告,苹果iPad mini 2和mini 3直降75美元, 而今年的新品iPad air 2直降100美元,一款 银色64G的iPad air 2售价只有499美元。

打折力度大,抢购在所难免。但百思 买很不人性化,感恩节凌晨5点就在网上 开售促销商品,很快就被抢光了,要想再 抢便宜货只能到实体店血拼。为了帮国内 个朋友买iPad air 2,我当天到休斯敦市 Galeria的百思买,亲身参与了抢购大战。

今年感恩节百思买下午5点开门,不 到3点,排队的人已从百思买正门绕了门 店半圈。前来参加抢购的以墨西哥裔、非 裔、印度裔和华裔居多,毕竟感恩节对传 统美国人来说是非常重要的家庭聚会日, 大多数人都会在家里享用感恩晚宴

4点左右, 百思买的员工开始根据顾 客需求发放提货券,比如我要买的是64G 的银色iPad air 2,那么就会收到一张黄色 的提货券,可直接去收银台排队付款提 货。电脑、相机、电视等一些打折幅度较大 的商品也都有不同颜色的提货券

5点左右,商店开门,开始分批次放人 5点20分,我进店直接去收银台排队。平板 电脑是热门商品,队伍也最长,我足足排 了半小时才付款拿货,税后价是541美元 而我从店里出来时已近6点,天已完全黑 了下来,但外边还有100多人排队

感恩节当晚,休斯敦的奥特莱斯更是 通宵营业,从11月27日下午5点开始一直到 28日晚上10点,持续29个小时。为了"深度" 体验购物狂潮,在中国城的超市里吃了简 单的盒饭后,我又驱车赶往奥特莱斯。晚8 点抵达时,上千个车位的停车场已经爆 满,花了半小时才停下车来。此时的奥特 莱斯灯火通明,人来人往,原来美国人也 有"赶集逛庙会"的时候!

奥特莱斯很多品牌店打折幅度都很 大。比如,深受中国消费者青睐的Coach,女 包是5折之后再打6折,结果店外排队有几 百米长,要排半小时才能进去;而美国年 轻人宠爱的Kate Spade女包店则需排上1个 小时才能进去;最令人吃惊的是,一家平 时门可罗雀的手表小店Watch Station,在6 折之后再打8折的优惠下,门口也排起了 长龙,由于店面狭小,该店实行出一人进 一人政策,平均得等2小时才能进去。直到 半夜12点,停车场仍有很多车主在找车位 28日凌晨2点,我准备开车回家,这时停车 场的车才稍有减少,但购物的人还不少。

美国人的购物热情丝毫不比国人差 "黑五"购物也成了许多美国人在家庭聚 会之后的最大乐趣。当然,越来越多的商 家也注重网上购物,沃尔玛、塔基特都宣 称今年的网上销量史上最大,而百思买的 网站在11月28日早上更因访问量过大瘫痪 了一个半小时。看看热火朝天排队的抢购 大军,你会发现,跟亲友一起到实体店购 物,对许多美国人来说也是一种难得的过 节体验。(作者为美国莱斯大学访问学者)

专业男科 成就健康男人

管医广【2013】第07-29-173号

0531-82988882 济南市市中区英雄山路162号 www.sddfnk.com

皮肤顽癣、白斑、胎记、血管瘤等

鲁医广【2013】D05-09-070

0531-88336666 济南市解放路12号 www.bdpfb120.com

济南

蹇、肛裂、肛周脓肿等 區广【2013】D05-09-072

0531-82979999 济南市市中区英雄山路87号 www.jngcyy.com

耳鼻咽喉疾病

【2013】D05-09-071

0531-83178888 济南市市中区英雄山路162号 济南市市中区英雄山路87号 http://new.4006188787.com www.jnebh.com

[2013] D05-09-072

南消化 횜 **始 医院** 化病医院

0531-82058988

嗳气等 拉肚子

美丽热线:**0531-55589555** 地址:济南经七纬二东方大厦东邻 韩美官网:www.jnhmgj.com

韩/美/整/形 来/自/韩/国